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Este estudio de audiencia se realiza en el marco del Festival Internacional 
Santiago a Mil 2012 por la consultora Feedback. Contó con la 
coordinación general y colaboración de Alfonso Arenas y María Fernanda 
Orellana, egresados de la Pontificia Universidad Católica de Chile quienes 
realizaron su tesis de grado en base a este estudio.



FICHA TÉCNICA



Técnica
Encuesta cara a cara en 
locaciones 

Instrumento
Cuestionario estructurado, 
+/- 15 minutos de 
aplicación 

Unidad de muestreo
Mayores de 18 años de edad, 
asistentes a los eventos en 
locaciones cerradas y abiertas 

Tamaño de la muestra
1.680 casos 

Diseño de la muestra
Por cuotas, según 
locaciones de espectáculos 

Universo representado
Público asistente a 
espectáculos en locaciones 
abiertas y cerradas 

Distribución de la 
muestra
Asignación no proporcional 
por tipo de locación y evento. 

Fecha
La encuesta se realizó entre los 
días jueves 5 y domingo 22 de 
enero de 2012 



Características de la muestra

SEXO
TOTALRango 

etáreo 
Hombre Mujer 

18 – 24 25,3% 25,7% 25,5% 

25 – 29 15,7% 15,7% 15,7% 

30 – 39  19,7% 20,0% 19,9% 

40 – 49 18,4% 17,2% 17,7% 

50 – 59 12,3% 10,3% 11,2% 

60 y + 8,6% 11,0% 10,0% 

SEXO
TOTALRango 

etáreo 
Hombre Mujer 

18 – 24 22,1% 26,8% 25,0% 

25 – 29 24,3% 15,1% 18,5% 

30 – 39  24,6% 20,5% 22,1% 

40 – 49 13,4% 11,7% 12,3% 

50 – 59 7,6% 12,1% 10,4% 

60 y + 8,0% 13,8% 11,6% 

Locaciones abiertas Locaciones cerradas 



Características de la muestra 
Distribución de los encuestados
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Características de la muestra
¿En qué comuna vive usted actualmente?
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ASISTENCIA Y PREFERENCIA 
A ESPECTÁCULOS



Sin contar las actividades del Festival Santiago a Mil 2012, 
¿Durante los últimos 12 meses, cuántas veces ha asistido a 
espectáculos en vivo tales como obras de teatro, danza o 
música?
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Sin contar las actividades del Festival Santiago a Mil 2012, 
¿A cuál de los siguientes tipos de conciertos de danza ha 
asistido ustedes en los últimos 12 meses?
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Sin contar las actividades del Festival Santiago a Mil 2012, 
¿A cuál de los siguientes tipos de conciertos de música ha 
asistido ustedes en los últimos 12 meses?
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Sin contar las actividades del Festival Santiago a Mil 2012, 
¿A cuál de los siguientes tipos de obras de teatro ha 
asistido ustedes en los últimos 12 meses?
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¿Por cuál de los siguientes motivos usted no ha asistido 
con mayor frecuencia? 
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Aparte de usted, ¿con cuántas personas más vino a este 
evento artístico? 
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¿Con qué frecuencia asistían en su hogar de origen a 
actividades culturales tales como obras de teatro, danza o 
música? 
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Si usted tiene hijos mayores de 5 años de edad, ¿con qué 
frecuencia asiste con ellos a actividades culturales tales 
como obras de teatro, danza o música?
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FESTIVAL INTERNACIONAL 
SANTIAGO A MIL



¿Hace cuántos años asiste usted al Festival Internacional 
Santiago a Mil?
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De acuerdo a lo que usted sabe, piensa o se imagina, ¿cuál 
de las siguientes instituciones participan en la organización 
del Festival Internacional Santiago a Mil?
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En términos generales, ¿usted diría que la programación 
que este año tiene el Festival Internacional Santiago a Mil 
es?
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En términos generales, ¿usted diría que la programación 
que este año tiene el Festival internacional Santiago a Mil 
es? (Público locaciones abiertas) 
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En términos generales, ¿usted diría que la programación 
que este año tiene el Festival internacional Santiago a Mil 
es? (Público locaciones cerradas) 
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¿Con cuál de los siguientes atributos usted identifica más 
el Festival Internacional Santiago a Mil?
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¿Con cuál de los siguientes atributos usted identifica más 
el Festival Internacional Santiago a Mil? (primera mención) 
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En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que No 
contribuye y 10 significa que Contribuye mucho, ¿Cuánto 
contribuye el Festival Internacional Santiago a Mil a su 
calidad de vida? (promedios) 
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